
 

 

 

SÉANCE [ORDINAIRE] 
Conseil d’établissement – Victor-Rousselot  

Le 17 mars, 2025 de 18h00 à 20h15 
 

Procès-verbal de la séance [ordinaire] du conseil d'établissement de Victor-Rousselot, tenue le 17 mars à 

18h30 à l'école Victor-Rousselot au 3525 rue Sainte-Émilie à Montréal. 

PRÉSENTS : 

 

Liah Fereydoonzad, parent  Cerise Loncle, enseignante 

Julien Lafontaine, parent  Adolphine Mamitiana, parent  

 
 

   

    

 
 

   

 

Formant quorum sous la présidence de Liah Fereydoonzad 

SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

Isabelle Guérin, directrice, Valérie Bilodeau, membre communauté, Clara Hessler, membre communauté 

SONT ABSENTS :  

Caroline Lanthier, technicienne SDG   Maude Villeneuve, parent  

Rachelle Flynn, parent 
 

  
Migline Bitaut, parent 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

Le président(e), Liah Fereydoonzad, déclare la réunion ouverte. Il est 18h06 

 

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Adoptée à l’unanimité. 

 

2. ORDRE DU JOUR 

 

L’ordre du jour adopté se lit comme suit : 

1) Ouverture (présences et quorum) 



  
 
 
 
 
 
 

 

 

Initiales de la Présidence     Initiales de la direction 

 

2) Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3) Proposition d’un nouveau membre de la communauté : Table de quartier St-Henri- comité jeunesse 
4) Adoption et suivi du procès-verbal du 15 janvier  
4.1 Budget perfectionnement (400$) 
5) Parole au public 
6) Consultation du CÉ sur les politiques CSSDM 
7) Grille-matière 25-26 
8) Don de 500$ du cabinet du maire de l’arrondissement 
9) Sorties et activités éducatives 
10) Suivi du budget  
11) Points d’information 
11.1 Direction 
11.2 Comité Bon voisinage 
11.3 Personnel enseignant 
11.4 Service de garde 
11.5 Communauté 
11.6 OPP 
12) Projet éducatif 
13) Varia 
14) Clôture de la réunion 
 
3. Proposition d’un nouveau membre de la communauté : Table de quartier St-Henri- comité 

jeunesse 

 

Clara Hessler, nouvelle intervenante depuis Janvier 

Travaille pour solidarité St-Henri. Elle fait le pont entre famille, école & organismes 

Approuvé à unanimité 

  

4. Adoption et suivi du procès-verbal du 15 janvier  

a. Budget perfectionnement (400$) 

 

Procès-verbal approuvé à l’unanimité 

Suivi du budget de perfectionnement par M. Lafontaine sur les magazines : 

• Débrouillards 11 parutions – 44.95$ à 92.95$ (1 an à 2 ans) 

• Explorateurs 11+2 parutions - 44.95$, 74.95$ (1 an à 2 ans) 

• J’aime Lire (6 à 7 ans) – 44.95$ (1 an) 

 

Suggestion de Mme Bilodeau : 

• Flore Alors – par les amis du jardin botanique – ne semble que être vendu à la boutique. 

 

Décision : M. Lafontaine écrira un courriel que Mme Guérin pourra transmettre aux éditeurs. On 

prendrait les 3 magazines sur 2 ans lorsque possible.  Et avec le budget on prendrait 2 copies si 

possible. 
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5. Parole au public (5 mins)  

Aucune personne du public présent.  Aucune question envoyée. 

  

6. Consultation du CÉ sur les politiques CSSDM 

 

Les documents sont présentés. Le formulaire est rempli et soumis pendant la séance.  

  

7. Grille-matière 25-26 

 

Aucun changement comparé à l’année scolaire 2024-2025. 

 

Approuvé à l’unanimité.  

 

8. Don de 500$ du cabinet du maire de l’arrondissement (approbation)  

 

M. Dorais a fait offre de budget de 500$ pour un projet de persévérance scolaire.  

Proposition : Activités matin & midi avec enseignant d’éducation physique. Le budget serait pour 

prolonger l’activité plus longtemps dans l’année. 

Approuvé à l’unanimité. 

  

9. Sorties et activités éducatives 

 

2 sorties présentées : théâtre de marionnettes (3e cycle accueil & AMPLI) & Écomuseum (3e & 4e 

année). 

La sortie Écomuseum requiert un changement d’horaire puisque les élèves ne seront pas de retour 

pour l’heure du diner. La sortie est approuvée à l’unanimité. 

  

10. Suivi du budget  

 

Le budget est présenté au CÉ. Aucune surprise, tout se déroule comme anticipé. 

  

11. Points d’information  

a. Direction   

Activité famille. Au mois de décembre il y a eu une bonne participation pour le dessin de mandala.  Le 

12 février pour l’activité jeux de société, il y avait des jeux, petit buffet, intervenants des organismes du 

quartier. Il y a eu une belle participation, environ 60 personnes. Il y aura une autre vers la fin de 

l’année (environ mai). 
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Portrait pour l’année 2025-2026.  Semblable à cette année.  2 classes de maternelle 5 ans, mais il 

nous manque 1 élève maternelle 4 ans pour ouvrir la classe. Même nombre de groupes pour les 

autres classes que cette année. 

Chantier d’organisation des services au centre de services. Il y a une iniquité de l’offre de services 

dans certaines écoles.  Il y aura certains postes qui ne seront pas attitrés à une école particulière, 

mais à un quartier. 

Plan de lutte et systeme d’émulation. Rassemblement au gymnase : travail d’équipe et communication. 

Certificats & tirage.  On commence le thème 3 : estime de soi et persévérance scolaire.  Cette 

semaine : semaine de la prévention de la violence et de l’intimidation.  Les élèves qui participent au 

plan de lutte préparent une activité, mais il sera plus tard dans l’année. 

  

b. Comité Bon voisinage   

Rencontre demain, le 18 mars 2025. Le point principal : bilan de la première année de recherche.   

La situation autour de la MBL était tranquille pendant l’hiver.  Les intervenants sont de retour pendant 

les heures où les enfants sont à l’extérieur. 

Le registre des incidents sera présenté aux personnes intéressés après la rencontre. 

  

c. Personnel enseignant 

• Carnaval d’hiver planifié par M. Stéphane a été très apprécié. 

• Il y aurait une « nuit à l’école » le 14 mai. Détails à venir dans environ 2 semaines. 

  

d. Service de garde 

• Journées pédagogiques qui ont été enlevés à cause des journées tempête (2 avril & 23 

juin 2025) 

• Ré-inscription pour le service de garde en cours. 

e. Communauté  

Clara Hessler: Mandat limité aux écoles primaires. Elle a une page facebook. Présence hebdomadaire 

à l’école les jeudi matin.  

26 mars : Famijeunes 8h à midi – rencontre pour la première transition scolaire. World café 

(discussion) & Conférence. Document de la transition vers la maternelle sera envoyé pour afficher à 

l’école et sur le groupe facebook des parents. 

Famijeune a les soirées en famille et les soirées hockey. Semaine de la santé mentale : ateliers pour 

les profs de 6e année. Opération sac à dos : 23 aout avec la fête de quartier. 

L’école des grands : mentorat parascolaire. Tutorat au cegep du vieux montreal. Voir si l’école est 

intéressée. 

Valérie Bilodeau: Opération sac à dos aussi en cours.  
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Gala en préparation pour le mois de juin. 

Journée de la persévérance scolaire : invité des adultes du quartier pour expliquer leur cheminement.  

Expo-science : 1er mai au CEDA. 77 participantes. Prix de présence : visite au Cosmodôme le 23 juin. 

Belle semaine de relâche : visite en aerospatial dont essayer un simulateur de vol, visite d’universités, 

etc.  

f. OPP  

• Décoration pour la St-Valentin 

• Kiosque de chocolat chaud lors du Carnaval d’hiver 

• Semaine des enseignants distribution de café et pâtisseries 

• Tri et distribution des livres 

À venir : 

• Vaccins 4e année aide aux infirmières 

• Fin du concours de recyclage de piles 

• Décoration pour Pâques 

  

12. Projet éducatif  

 

Projet éducatif : augmenter les résultats en mathématique.  Formation des enseignants pendant la 

dernière journée pédagogique. Différentes techniques de résolution de problème ont été enseignés. 

  

13. Varia 

Aucun point soulevé. 

  

14. Clôture de la réunion 

 

La réunion a pris fin à 20h15. 

 

 

 

 

 

 

 
Président(e)  Directeur(trice) 

 


